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Az „utódok66
Két esztendei fenegyerekeskedés után 

elmerülve a gazdasági krízis rettenetesen 
mély kátyújában, ajkukat szíva és harap- 
dálva kénytelen-kelletlen hozzánk fanyalod­
tak a „győzelmes“ utódállamok. A szeli- 
clebb, de talán annál ravaszabb és vesze­
delmesebb Ausztria után most a cseh

keresztyén POLITIKAI NAPILAP ■ 
Megjelenik hétfő kivételével minden nap 
Felelőét főszerkesztő: Dr Komlésey Imre ?

, M !
ra erre. Meggyötört és megkínzott véreink 
öröme es könnyebbsége, hogy mégis rá­
jöttek és odaültek mellénk a zöldasztalhoz 
tárgyalni.

Bizonyosak vagyunk benne, hogy bár- i 
milyen kalmár ridegséggel intézzék is el 
a tárgyalás alá kerülő ügyeket: végered­
ményben mégis csak a magyar igazság

diadala fog a gazdasági szerződésekből ki- 
sarjadzani.

Ha egyszer, csak egyetlen egyszer 
is kénytelenek meghátrálni az igazság 
fegyvere elől : nincs többé hatalom a vi­
lágon, mely visszavonulásukat megállítani 
tudná.

Lesz még egyszer ünnep a világon!
„oroszlán“ kopogtatta meg ajtónkat, de 
jönni fog minden bizonnyal a „nagy" 
Románia és a déli szlávok karikásostoros 
pátrónusa, a mindnyájuk között talán leg­
férfiasabb Jugoszlávia is. Jönni fognak, 
nemcsak azért, mert a budapesti oláh kö­
vet már harangozott a jövetel elé s a 
szerbek is lázasan keresik a zöldasztal 
mellé ülés lehetőséget, hanem jönni fog­
nak elsősorban és légióként azért, mert 
jönniük kell. Nem is az ántánt parancs­
számba menő tanácsára, hanem a termé­
szet mindenekfölött álló parancsára. Jön­
niük kell, mert a lázálom és illúzió szerte­
foszlott, és odaállott eléjük is az élet a 
maga rideg könyörtelenségével. S bizony 
nincs módjuk és erejük szembeszállni és 
dacolni vele, ha nem akarnak nyomorul­
tul elpusztulni.

Ez az élet, ez a meghamisithatatlan, 
rideg valóság pedig azt kiáltozza nekik 
szünet nélkül a fülükbe, hogy az elrabló't 
területek, — évszázados titkaik és vak­
merő álmaik dédelgetett tündérei — nem 
szakíthatok le anyjuk kebeléről, Magyar­
országnak egy hosszú évezred alatt re­
mekbe formálódott testéről csak úgy, mint 
a pityke a dolmányról. Nem, mert nem 
könnyedén odabiggyesztve, mesterségesen 
odaerősítve vannak azok, hanem a termé­
szet örök törvényei szerint beleszőve és 
beleforrva az eleven testbe, mint az illa­
tos virággal pompázó növény az áldott 
anyaföldbe.

Ezeket a területeket hiába parancsol­
ták hozzájuk Parisban, hiába próbálták el­
szakítani tőlünk Trianonban. A természet 
törvényeit még a világ hatalmasai sem 
tudják megváltoztatni. Erdély népe, a Fel­
vidék lakója, a Bácska bunyeváca, a Nyu­
gat németéi s a Kelet ruthénei egyazon 
törvény szerint, egyazon örök igazság foly­
tán a nagy magyar alföldre gravitálnak, 
mert évszázados tapasztalatokból tudják, 
hogy ott és csakis ott találhatják meg 
boldogulásuk alapföltételeit. Hasztalanul 
költi hát Erdélyre a megkótyagosodott 
oláh minden pénzét, minden vagyonát, 
hasztalanul merül el az «dóságok tenge­
rébe a deliriumos Csehország, hiába tesz 
rettenetes erőfeszítéseket a komitácsik ha­
zája, hiába ámítja magát a koldus Ausztria: 
a természet törvényeit megváltoztatni s az 
igazságot örökre elnémítani sohasem tud­
ják. Az ő káruk és a mi hasznunk, hogy 
csak két évi drága tapasztalat után jöttek

Jfég’ két pénzügyi Javaslat
Sokorópátkai interpellációja Vajjyaíádilioz

A nemzetgyűlés ülése
Budapest, márc. 18. (Nemz. St. tel. jel.) 

A nemzetgyűlés mai ülését Rakovszky István 
elnök 11 órakor nyitotta meg. A tegnap le­
tárgyalt javaslatokat harmadszori olvasásban is 
elfogadják.

Ezután a hadiváltságről szóló javaslatot 
tárgyalják.

Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter vála­
szol az eddig elhangzott felszólalásokra. Be­
jelenti, hogy a hadiválságból befolyó összeget 
a hadirokkantak és hadiárvák javára kívánja ' 
fordítani.

Belitska Sándor honvédelmi miniszter a 
maga részéről a benyújtott határozati javasla­
tokat elfogadja.

Ezután a törvényjavaslatot a benyújtott | 
határozati javaslatokkal együtt általánosságban ; 
elfogadják.

A részletes vitánál Gyömörzy György 
módosítását elvetik, a második szakaszt Le- ; 
penyei Pál stiláris, a 3., 4. szakaszt Tömöri 
Jenő módosításával, a többit pedig változatla­
nul fogadjak el.

Ezután áttérnek a Franciaországgal kö­
tendő konvenció becikkelyezéséről szóló tör- |

vényjavaslat tárgyalására, amit vita nélkül 
elfogadnak.

Napirendi előterjesztés után áttérnek az 
interpellációkra.

Sokorópátkai Szabó István elpanaszolja, 
hogy a házhelyek és kisbérietekről szóló tör­
vényt nem hajtják végre. Egyes helyen végre­
hajtják ugyan, de a birtokosok horribilis magas 
árt követelnek a birtokért és a földekért. Kéri 
a minisztert, hogy egy egyszakaszos törvényt 
terjesszen be a földbirtokreform végre-; 
hajtásáról.

Nagyatádi Szabó István földmivelésügyi 
miniszter válaszában elmondja, hogy a múlt hé­
ten értekezletet hivott egybe, amelyen részt 
veitek az összes főispánok és alispánok, s min­
den községben sürgősen egybegyüjtik az igény­
jogosultak névsorát és a kisajátításra alkalmas 
területek nagyságát.

Megnyugtatja a Házat, hogy a kisbérietek 
és házhelyekről szóló törvényt szivén viseli a 
mindent megtesz a törvény sürgős végrehaj­
tására.

ügy Sokorópátkai, mint a Ház tudomásul 
veszik a választ. Ezzel az ülés tórakor végétért.

Kronstadt elesett
llároiFi erőd a vörösök keién van

Paris márc. 18. (Nemzeti St( tel. jel.) A 
„Havas“ ügynökség jelenti •

Finnországba 800 kronstadti matróz ér- 
i kezett, akik jelentették, hogy Kronstadlot az 

ellenfo rradat ni árok feladták.
Révaiba érkezett moszkvai szikratávirat 

arról ad hirt, hogy Kronstud megadta magát
Slocholm, márc. 18. Helsingforsba érke­

zett táviratok szerint az I. ős V. kronstadti 
erőd megadta magát.

Kronstadti menekült matrózok hírül adták.

I hogy a bolsevisták Sistorbuckból és Krasznoja- 
gorska erődből nagy támadást intéztek a jégen 
át Kronstadt ellen. A támadók fehér köpönye­
get viseltek s így észrevétlenül hatoltak be a 
városba. Három erőd a bolsevisták kezében van.

Helsingfors, (érkezett este 9 óra 35 p.) 
Újabb jelentések szerint a helyzet a krou- 
stadtiak előnyére változott.

A bolsevistáknak a 12 hüvelyes ágyuk 
nagy veszteséget okoztak, de ennek dacára 
előrenyomultak.

A közíisztviselók „dupla*6 fizetése
Ilii Jelent a megkétszerezés ’?

Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter, mint 
budapesti tudósítónk jelenti, az indemnitási 
javaslat keretébe 300 millió koronát ille-ztett 
l>e pótlólag azon célból, hogy a köztisztviselők 
törzsfizetését a legközelebbi három hónapon at 
megkétszerezze. E szerint tehat a köztisztvi­
selők „dupla“ fizetést fognak kapni áprilisban, 
májusban és júniusban.

Jo-y látatlanban szokatlanul bőkezűnek és 
gavallérnak tűnik fel a pénzügyminiszter, de 
ha érdeklődünk a lényeg iránt és föllibbentjük 
a fátyolt a kulisszák taláról, azonnal látni 
fogjak, hogy megint csak nagyon sovány kol­
dusalamizsnáról van voltakepon szó.

A törzsfizetés megkétszerezése ugyanis 
egy állami napidijasnál havi 60 azaz hatvan 
korona, egy közepes rangú állami tisztvi elönél 

• pedig havi 250—300 korona fizetés-többletet 
I jelent mindössze.

Ez az a „dupla" fizetés, ami segíteni fog 
a rongyos és kiéhezett köztisztviselőn.

Élten tálán nem hal tőle, de bizonyára 
eggyel több gondja lesz miatta. Az, hogy mit 
is ne djen hat ezzel a „megkétszerezett“ nagy 
fizetéssel? .

MINDEN ÖNTUDATOS MAGYAR EMBER 
CSAK KERESZTYEN LAPOT OLVAS!
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Menekült napok ünnepségei
Tegnap esti vonatul érkeztek meg Buda- í 

pestről városunkba a fővárosi vendégek. A fo- i 
garasukra és a nagyfoutossAgii nemzeti érdek­
ből itt tartózkodásuknak Debrecen városhoz i 
méltó ünneplésére a Debreceni Székely Társaság, I 
városi tanács és a holybeli nőegyletek minden | 
elöszületet megtettek. Debrecn város nemes ha- i 
zafisaggal érző közönsége hagyományos köteles- j 
gének fogja tartani most is resztvételével és 
meleg érdeklődésével kivenni a maga részét 
ez ünnepségekből.

19-én, szombaton délelőtt 11 órakor a 
városháza közgyűlési termében lesz a menekült­
ügyi értekezlet, hol gr Bethlen István és báró 
Horváth Emil fognak beszélni. E nyilvános 
értekezletre is újólag fölhívjuk a közönség 
figyelmét. Ma, szombaton este 7 órai kezdettel , 
lesz a Csokonai színházban az alkalmi disz- ; 
előadás, melyre a páholyjegyek majd mind el- j 
fogytak. Jegyek még válthatók a menekültügyi j 
kirendeltségen (Simonffy-u. 1 c. 1. em.), Sprin­
ger József, Aszmann Ferenc és Csáthy Ferenc 
üzletében és a Csokonai színház pénztáránál. 
A díszelőadás műsorán az „Egyetértés“ szín- ■ 
játszó társulat közkedvelt tagjai játszók báró 
Horváth Emil Mikes című színmüvét. E mély I 
tartalmú történelmi színmű bejárta úgyszólván ‘ 
egész Csonka-Magyarország jelentősebb városai­
nak színpadát, mindenütt hatalmas nyomokat 
hagyva a magyarság lelkében. A színmű előtt 
debreceni urileányok serege ábrázolja álom­
képekben Erdély térképét és adja elő a tánc- ■ 
mutatványokat, melyek főmotivumai a székely ' 
csürdöngölöből vannak merítve.

Kié a gözeukorka gyár? '
Még 1911-ben n városi gőzcukorgyár B. 

T. és a város közt olyan megegyezés jött 
létre, hogy a BábaképezJe mellett elterülő s 
a város tulajdonát képező 1000 négyszög­
ölnyi telket évi 10 korona jogelismerési díj 
allenőbcn a gözeukorka gyár céljaira engedte 
át. A szerződés szerint a gözeukorka gyár kö­
telezte magát, hogy 1911 január 1-ig 40 50 
ezer korona költséggel gyártelepet emel a 
területen s azt üzembe veszi.

A szerződés másik része kimondta, hogy­
ha az üzem kivéve a vis major esetét 1 évnél 
több ideig szünetelne, a város tulajdonjoga a 
bérbe adott terület növedékeire is kiterjed. — 
Ugyancsak ezt célozta a szerződés azon pontja 
is, mely arról szól, hogy az eladás minden 
körülmények közt a városnak bejelentendő.

Az üzem megkezdődött a debreceni gőz- 
enkorkagyárban s folyt is 1914-ig a munka, 
mikor is, nyilván a háborús viszonyokra való 
tekintettel, másrészt meg a szénhiány folytán 
a gözeukorkagyár üzeme 1 évig, majd ismét 
több ízben szünetelt.

1918 ban a Gőzcukorkagyár B. T. a gyárat 
eladta Stühmer Frigyes gyárosnak, aki azon­
nal megindította a gyár üzemét s az most is 
üzemben van.

Most a tanács egy jelentés alapján meg­
tudta, hogy az üzem bejelentés nélkül gazdat 
cserélt, miért is felszólította a Gőzcukorkagyár 
R. T.-ot, hogy adja át a használatba vett te­
rületet növedékeivel együtt, nevezetesen gyár­
teleppel. raktárakkal együtt

A Gözcukorkagyár B. T a város ezen 
átiratára sohse válaszolt, ellenben időköz­
ben Stummer Frigyes cukorkagyáros tudatta 
a várossal, hogy a cukorkagyárt átvette s kéri, 
hogy az átruházást vegye tudomásul s becsül­
tesse fel a területet s növedékeit. A város a 
maga részéről kiküldte szakértőit és dr Vargha 
Elemér. Zempléni Kornél stb. tanácsnokokat, 
akik megállapították, hogy a terület növedékei­
vel közel másfél millió korona értéket képvisel.

Az átadást illetőleg a csütörtök délután 
ülésező jog és pénzügyi bizottság tárgyalta az 
ügyet. Több felszólalás történt, mely után a 
jog és pénzügyi bizottság úgy döntött, hogy 
ez ügy iratait visszaadja a tanácsnak, egyben 
felhívja a tanácsot, hogy vegye fel az érint­
kezést a Stummer céggel az átadás részleteire 
nézve, de hangsúlyozza, hogv a terület a város 
tulajdonába ment át.
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A világ 
énekes koldusának nevezik Amerikában a sze­
rencsétlen Ausztriát s talán hahotázva tapsol­
nak is neki, ha nagyon félszegen és ügyetle­
nül énekli el keserveit . . . Nekünk ugyan jó 
szerencsénk a szerencsétlen bégben, hogy — re­
méljük. — mindörökre megszabadultunk osztrák 
sógorunktól, mindazonáltal még sem tudunk 
együtt kacagni az amerikai kacagókkal. Nem, 
mert Ausztria sorsa a miénk is és mert túlon­
túl durvának, ízléstelennek, sőt igazságtalan-, 
nak is találjuk ezt a gúnyolódó, becsmérelő 
hangot. Durvának mert szomorú sorsában 
inkább vigasztalást és bátoritást érdemelne 
Ausztria, ízléstelennek, mert egy hatalmas és 
győztes ország hallatja egy kicsiny és meg 
nyomorított legyőzöttel szemben és igazságta 
tannak, mert éppen Amerikából jön az, ahon­
nan Wilson elnök 14 pontja indult el, hogy 
elnémítsa, megcsalja és íönkrenyomoritsa a ki- 
gunyolt Ausztriát, az ónul megejtett Magyar­
országot. s a háború dicsőséghez szokott többi 
résztvevőit . . . Nem volna szabad egy percig 
sem feledni az Óceánon túl, hogy minél fáj­
dalmasabban, minél szivettépőbben énekel a 
világ szánalomraméltó énekes koldusa, annál 
Öbb oka van Wilson elnök népének a restelke- 

désre. Európai fogalmak szerint legalább . . .

Vasárnapi istentiszteletek
A ref. templomokban : Nagytemplomban délelőtt 

10 órakor prédikál Konrád Zoltán s. lelkész, délután 
5 orakor prédikál Márton Sándor segéd elkész. Kis 
temp.ómban délein t 9 órakor prédikál Szele György 
lelkész, délelőtt 11 órakor prédikál Uray Sándor lel­
kész, délután 2 órakor pédtkál Konrad Zoltán segéd- 
-elkész, Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor 
Kalmár Dániel segédlelkesz, délután 5 órakor prédikál 
Jacobi Viktor ev. lelkész énekel a Testvéregyesület 
énekkara. Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Mezei Béla segédlelkész, délután 2 órakor 
prédikál Kiss Andor segédlelkész. Ispotály templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál dr Révészlmre lelkész, 
délután 2 érakor prédikál Kalmár Dániel segédlelkész. 
Homokkerti imaházban 10. órakor prédikál Kovács 
János vallástanitó lelkész.

Város szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál 
Gábor András segédlelkasz.

Vasárnapi iskola a szokott helyen és időben. 
A Konfirmált Leányok Szövetségének összejö. 

vételén (Eeyház-tér 17. szám, ref. egyház tanácsterme) 
délután fél négy órakor bibliát magyaráz Nagy István 
vallástanitó lelkész.

A róm. kath. templomban holnap, vasárnap fél 
7, 7, háromnegyed 11 és fél 12 orakor csendes misék. 
Fél 10 órakor barkaszentelés,' utána nagymise, a mely 
alatt Jézus kínszenvedése történetét énekelik. D. u. 3 
órakor keresztül, 4 órakor sz. beszéd és a Sz. József 
Társulat ájtatossága.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-utca 3.) 
vasarnap délelőtt 10 órakor az oltári szolgálatot Jacobi 
R. Viktor h. lelkészvégzi, a szószéki szo'gálatot pedig 
Tóth Szöllős Mihály, hitoktató s. lelkész végzi. Délután 
3 órakor ima.

— Nagyheti istentiszteletek. A Kossuth- 
utcai ref. templomban, mint már a múlt évek­
ben, úgy az idén is, a nagy hét folyamán, virág­
vasárnaptól kezdve naponkint, délután 5 órai 
kezdettel nagyheti istentiszteletek (vallásos es­
télyek) lesznek. Tárgya Jézus szenvedésének 
története. Nagycsütörtökön esten urvacsorai 
istentisztelet tartatik. Több alkalommal a Test­
vér Egyesület vegyeskara fog szerepelni Szele 
Miklós tanár vezetése alatt. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét a nagyheti istentiszteletekre.

- A Nemzeti Liga vendégeinek tisztele­
tére rendezendő közebéd vasárnap délben 1 
órakor nem a Buzás-féle vendéglőben lesz, 
amint az terveztetett, hanem az Angol királynő 
külön termében Jelentkezni dr Pórszász Ká­
roly ügyvédnél, a Liga titkáránál lehet. (Dara­
bos u. 17.)

- fflove-közlemény. A Move-baaárba be­
adott tárgyak tulajdonosait felkérjük, hogy tár­
gyaikat visszaszállítani szíveskedjenek, »meny­
nyiben helyiség nem áll rendelkezésünkre. A 
tárgyak átvétele d. e. 9—1-ig, d. u. 3—5 
óráig az Iparkamara Verböczy-utcai helyiségé­
ben történik.

— Hangverseny. Szombaton este <s órai 
kezdettel a katonai vonós zenekar a Hungária 
kávéházban klasszikus műsorral hangversenyt 
rendez. — Belépő dij 10 korona.. Tiszteknek 
5 korona.

márci s 19

— A Csokonai-kör Géresi Kálmán emlé­
kezetére. A Csokonai-kör választmánya Géresi 
Kálmán halála alkalmából elhatározta, hogy 
egyik felolvasó ülését egészen elhunyt elnöke 
emlékezetének fogja szentelni. A Csokonai-kör 
f. hó 23-án fog kegyeletes kötelességének ele­
get tenni : az emlékünnepen dr Pap Károly 
alelnök, Ady Lajos választmányi tag és Kar­
dos Albert főtitkár fogják Géresi Kálmán iro­
dalmi, tanügyi és Csokonai-köri nagyérdemeit 
méltatni.

Cukrot kapott a város. A Magyar Cu­
koripar Bt levélben értesítette a város közön­
ségét, hogy a Cukorbizottság 4 és fél vagon 
fele részben kristály, felerészben kocka cukrot 
utalt ki Számára a szerencsi cukorgyárból. A 
város köteles a vagonok kíséretéről gondoskodni.

— Negyvenéves tanítói jubileum. Simon 
István református tanító, Bugyi Sándor humo­
ros alakjának zamatos magyarságu tolmácsa, 
ma ünnepli tanítói működésének 40 éves jubi­
leumát. Ez alkalomból barátai és tisztelői el­
halmozták jókivánataikkal a köztiszteletben 
álló érdemes iskolamestert.

— Fakompetencia. A városi tanács 5932- 
1921. számú határozatával a fakompetenciának 
a halápi vágásterületről leendő kiadását folyó 
évi március hó 31-ével beszünteti, miért is 
felhivatnak az érdekelt háztulajdonosok, hogy 
az innen kiváltott fát a fenti hatáidőig okvet­
lenül szállítsák el. Várost tanács.

— A kéményseprés rendezése. A buda­
pesti kereskedelmi és iparkamara átirt a polgár­
mesterhez, hogy a kéményseprési kerületek uj 
beosztása, a kéményseprési dijak megállapítása, 
szóval a kéményseprés időszerűvé vált rende­
zése érdekében ismertesse vele a város ké­
ményseprési viszonyait. A polgármester eleget 
tesz a felszólításnak.

. — A gazdasági rokkantiskola ügye. A ta­
nács nemrégiben felirt a népjóléti miniszterhez, 
hogy a szegényházban ideiglenesen elhelyezett 
gazdasági rokkantiskola megfelelő végleges el­
helyezéséről gondoskodjék. A népjóléti minisz­
ter ma válaszolt a feliratra és udvariasan tu­
datta a polgármesterrel, hogy a rokkant isko­
lát nincs módjában kitelepíteni a szegényházból, 
mert nem áll más megfelelő helyiség rendelke­
zésére. Reméli, hogy a viszonyok rövidesen ja­
vulni fognak s a minisztérium nem lesz kény­
telen sokáig igénybe venni a városnak a rokkant­
ügyek iránt tanúsított jóindulatát. A tanács mit 
tehetne egyebet ? — belenyugszik a kényszer­
helyzetbe.

— A múzeum gyarapodása. A városi 
muzeum idei harmadfélhonapi gyarapodásáról a mú­
zeum igazgatósága a következőkben számol el a nyil­
vánosság előtt : A könyv- és kézirattár számára aján­
dékoztak : Bészler Lajos a debreceni 3J-es bakák és 
3 as honvédek tömérdek vérével áztatott Isonzó mel­
lék» harctereket ábrázoló térképeket, látképeket és 
repülőgépekről kés. ü t fényképfelvételeket, amelyeket 
az ajándékozó elfoglalt olaszlövész árkokban talált.— 
Dr Liszt Nándor orvos a tetétleni Zichy uradalomra 
és ennek volt tiszttartója Loyka Károly családjára vo­
natkozó okleveleket. Városi és egyházkerületi nyomda 
9 könyvet, 127 apró nyomtatványt. Dr tícsedy István 
és Zoltai Lajos muzeumörünk térképet és apró nyom­
tatványt. Megv. tie a muzeum Madach Embertragédia- 
jának Haranghy Jenő által illusztrált uj diszkiadását. 
A régiségtárnak aiándékoztak : Antal Sándor órássegéd 
a proletárdiktatúra egyik debreceni pecsétlenyomását. 
Juhász István (Tegláskert) 104 darab kommunbankót. 
Dr Liszt Nándor diszmagyar kardot és szép vadász­
kést. Moivay Ferenc tanár a dévényi milleniumí emlék 
ezüst emlékérmét Nagy József könytárigazgató Egyeken 
talált bronz- és népvandorláskori urnákat, egyéb edé­
nyeket. Sterbinszky László nyomdász ezüsttel díszített 
handzsárt, amelyet a macedóniai harctéren talált. — 
Vétel utján szerzett a muzeum debreceni háztartásból 
díszes bronz mozsarat, amelyet 1687 ben harangércből 
öntöttek. A néprajzi tár gyarapodása Cili a beretva- 
skatuja, huszár alakos cserép bute ia és tulipános 
bölcső, mindhárom vétel. Az a|ándékozóknak ez utón 
is köszönetét mond a muzeum.

Az adóhivatal hirdetménye. Az 1919 
évi jövedelem, vagyon, 1918 és 1919 évi hadi­
nyereség adó kiszámítási tervezeteket tartal­
mazó II. kér. (Péterfia-utcai rész) lajstrom 1921 
évi március hó 19 napjától 1921 március hó 
26 napjáig 8 napon át a városi adóhivatalnál 
(23 sz. ajtó) közszemlére kitétetvén, azt ott 
mindenki megtekintheti. Az 1920 évi XXIII t. 
c. 22 §-a értelmében mindenkinek joga van úgy 
a sajat, mint a mások adóját illetőleg irásbeli- 
leg észrevételt tenni, amelyet a lajstrom köz­
szemlére tételének utolsó napját követő 15 nap 
alatt a m. kir. pénzügyigazgatóságnál kell be­
nyújtani. — Városi adóhivatal.
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— Köszönet Déry Frigyesnek. A Muzeum 

•Egyesület korábban elhatározta, hogy megkéri 
a várost, miszerint Déry Frigyesnek azokért a 
jelentős adományokért, melyeket a Debrecenben 
felállítandó Déry múzeumnak juttatott, a köz­
gyűlés köszönetét fejezze ki. A csütörtök dél­
után ülésező jog- és pénzügyi bizottság a Mii- 
zeutn Egyesület ezen kérelmének helyt adott 
p azt pártolólag terjeszti a közgyűlés'elé.

— Ravasz Lászlót meghívták Budapestre. 
Budapestről jelentik, hogy Petri Elek refor­
mátus püspök helyére, aki a napokban elhiiayi, 
Ravasz Lászlót, az erdélyi egyházkerület fő­

jegyzőjét hívták meg lelkésznek, aki elfogadj i 
a püspökségre való jelölést is.

— A Világítási Vállalat' költségvetése. A 
jog- és pénzügyi bizottság csütörtökön délután 
foglalkozott a város Világítási Vállalatának 
május 31-ig szóló ideiglenes költségvetésével 
és azt pártolólag terjeszti a közgyűlés elé.

— Befejezték az Orle ügyében a vizsgá­
latot. Czövek Sándor rendörfötanácsos néhány 
nappal ezelőtt tudvalevőleg Debrecenbe érke­
zett. hogy az Orle március 9-i gyűlésének fel­
oszlatása ügyében lefolytassa, a vizsgálatot. 
Czövek rendörfötanácsos kihallgatta Baltazár 
Dezső püspököt, dr Csige Sándor segédfogal- 
mazót, aki az Orle gyűlésére volt kiknldve, a 
rendőrség több tisztviselőjét, akik jelen voltak 
az ügyeleti szobában, mikor Csige jelentést 
tett és utasítást kért, továbbá a gyűlés több 
szemtanúját, igy Jakucs Sándor ref. főgiinná- 
•giumi tanárt. Révész Imre ref. lelkészt, a je­
lenlevő hírlapírók közül Tamássy Lászlót s 
még másokat. Tegnap a késő esti órákig folyt 
« kihallgatás. Czövek Sándor rendörfötanácsos 
pénteken hajnalban visszautazott Budapestre s 
jelentést fog tenni a kormánynak a vizsgálat 
eddigi eredményeiről.

— A városi nyomda tőkeemelése A jog- 
■fe pénzügyi bizottság csütörtökön délután fog­
lalkozott a városi nyomda egy millió koronás 
tőkeemelésének ügyével és az előadói javaslat 
alapján elfogadásra ajánlja a tervet a köz­
gyűlésnek.

— Az ipartestületi elnökválasztás, a deb­
receni ipartestület vasárnap tartja elnőkvá- 
lasztó közgyűlését. Az iparosság nagy zöme 
Prtiltdcs József szíjgyártó köré csoportosul, 
akinek a múlt vasárnap tartott programbeszéde 
általános tetszést aratott.

— A Székely Egyetemi Hallgatók Segítő Egyesit- 
«te 12-én és 13-án Földesen Szomjas Gusztáv főispán | 
védnöksége és R. Kiss István egyetemi tanár közremű­
ködése mellett a helybeli társadalom legmesszebbmenő 
támogatásával jól sikerűit hazafias irredenta műsoros 
táncestélyt réndezett, melynek tiszta jövedelmét mene­
kült egyetemi hallgatók felsegélyezésére fordítja. Az 
-estélyen felülfizettek: Szomjas Gusztáv 1000, Szőllösy 
Kálmán 20, Major Mihály 10, Gál Zsigmond 20, Sápi 
Lajos 10, Tisza István 20, Laraes Albert 40, Nagy Imre 
10, Zákány Sándor 20, Kemecsei Antal 10, Jankó Péter 
100, Kiss József 60, Szőllösi Gábor 10, Kállai Lajos 
20, l’radányi Sáudorné 20, Karácsony Imre 70, Baroti 
Béla 10, Kossey Gyula 10, Nagy István 30, N. N. 60, 
Szabó Mihályné 60, Sinigla József 20, Domokos Géza 
100 Kovács Sándor 20, Gr Lakos Imre 40, Günther Mi 
hálj 40, Kállay Ignác 30, Boros Lajos 50, Barcsa Zsig­
mond 40, Nyéki József 10. Szabó Gézáné 40, Szabó 
Antal 40. N. N. 40. Percsi Elek 10. Koroknál Gergely 
10, Községi elöljáróság 85 koronát. Felültizetéseket 
ezúton is köszönettel nyugtázza az egyesület.

— üj rend a postán. Mindazok, akiknek 
valaha táviratot kellelt feladni a főpostán és a 
sújtó sors őket erre a kétségtelenül sürgős 
feladatra kényszeritette délután 3 - 4 óra kö­
zött, megkönnyebbülten lélegzett fel no 
végre. Megszűnünk végre hordóba préselt szo­
rított heringek lenni, kik egy 10 négyszög­
méternyi szobában szorongunk egy kis koma- l 
lyos üveggel ellátott ablakocska előtt, várva > 
egy fél, egy egész óráig, mig sürgönyünket * 
átveszik az arra egyedül hivatottak, a himlő- 
ojtási bizonyítvánnyal és bejelentő lappal 
együtt. Végre. — akit fátuma távirat feladá­
sára kényszerit, talán remélheti, hogy emberi 
módon várakozhat egy pár percig tisztességes ’ 
hivatali helyiségben és nem lyukban, vagy ket­
recben, ahogy tetszik és táviratuk nem órák 
múltán kerül eliutézés alá, hanem a távirathoz 
méltóan — sürgősen. Sajnos, nem vált be a j 
távirat feladók reménye. Az uj rend egészen | 
másra vonatkozik. Ajánljuk azért a távirat­
feladóknak, hogy kellően felvértezve es ( 
uzsonna-vacsorával ellátva jelenjenek meg a j 
jövőben is, ha táviratot akarnak feladni. \ agy I 
nem lehetne ezen valamiképpen segíteni ?

. — Elfogtak a homokkerti tolvajt. Meg-
ntuk hogy a Homokkertbcn nap nap után na- I 
gyobii arányú aprómarha lopásokat követnek el ! 
ismeretlen tettesek. A rendőrség ez ügvböl ki­
folyólag alapos nyomozást indított, melynek 
eredményeként az éj folyamán Pataki detektív 
elfogta a tolvajt Marozsdn Zsigmond személyé­
ben. Marozsánt letartóztatlak, aki kihallgatása­
kor előbb tagadta tetteit, majd elmondta, hogy : 
a múlt év december 15-e óta 13 betöréses lo- ! 
pást követett el. Eljárás indult ellene.
... .. feftilfüetések a peatasok báljára. Debreceni ’ 
Llbo takarékpénztár 200, dr, Kölcsey Sándor, Vidoni • 
/AS.*.Yer, ’ Nyírbátor, Tóhi Istvánná, dr. Józsa ! 
Odonne, Török pezsgőgyár, Kiss Lajos, ifj. Szabó Sán- I 
dór, forgalmi bank 100 100, Kiss Imre 70, Gajasi | 
Icluska CiO ~Végh Gyula 60, Gebauer cég, Bosznay és : 
tarsa, Kardos László, Csurka testvérek 100 100, Er 
dci József (ül, Csillag Adolf 100, f ésűs István BO. Gaál 
t.ajos Cegléd, Koós Ella, S. Nagy Emilné, Ricly Er­
zsiké, Dolnay Andor, dr Szabó Gusztáv, dr. Klimes 
János, Sturm Janos. Liener és Berzéky, Mentze Hen 
rik, Bakos István, Mayer János, Benyáts Emil, dr. Varga 
Lajos, Löfkovits Aitsur, Békés Lajos, Halmágyi Sá­
muel, Orm is József, Stern Sámuel. Haas Fülöp, Bá- 
nyay Istvánná, Piszkay Árpád, Szilágyi Ferenc, Weisz. 
N, Glück Izidor, Madarász Lászlóné, Engel Antal, 
Krausz Mór, Krausz Albert, Rickly László, Schwartz 
Armin, Nádudvari Lajos, Schön Arthur. Kertész Dezső, 
Nagy Mihály, Hegedűs és Sándor, Szabó István, Rózsa 
Lajos 50—50, Bíró Irénke, Kovács Janos, Kálnoki Ti­
vadar, l’lachy Károly, Heinrich An al, Mincer János,
M. Tóth András, Márkus Károly, Zsinossy Árpád, Mező 
Annin, Harstein József 40 -40, Csepregi N . Jez.só N.. 
Hankóczy Károly, Csorba József, Lichtmann Márton, 
Goldstein Henrik, Szilágyi István, Földes és társa. 
Grünberger és Glück, Kovács János 30—30, Csatiak 
József 25, Kalmár Dániel 22, Bukovits István 2í, Ko­
máromi Károly, Erdei János, Hosszú Ferenc, Vértessy 
S., Böör Kálmán, Hecht Herman, Beregszászy Sándor. 
Ziehermann S, Aszmann Ferenc, Révész Zsigmond. 
Révész Simon, Béres Teréz, Czene Mária, Barcz.a Mar­
git, Kiss Mariska, Bodoczky N., Szabó Irma. Kovács 
Ilonka, Molnár Antal, Takács Lajos, Deutsch Mórnc. 
Gold Margit, dr, Dénes Lajos, Róth Adolf, dr. Fényes 
Endre, Szeztin Emii. dr. Buczi Fercncz, Lédig Dezső. 
Békés Emil, Major Emil, Molnár testvérek. Guttinann 
Dávid, Márkus Jenő 20—20, Sisz Pista 15, Hosszú 
Kálmán, Nábrády Irma, Egri Ferenc, Kovács László. 
Erdődi János, N.'N.. Richtárenk N., Szírek József, N.
N. , Füredi N., N. N., Szabó Gyula, N. N., N. N.. Kostya 
János, Zárány A.-né, Balogh Béla, Szőllösy Jenöné, 
Wolff Jánosné, Gyógyáru rt., Szilágyi Lajos, Sugár 
Dezső, Szabó Ilona Álsójózsp 10 -10, Moskovitz Adolf 
5, Kováts N. 3, Borbély Ferenc 80.

— A böszörményi állatvásár. A mostani 
árzuhanásokra való tekintettol, a. vidéki sertés 
és marhakereskedők özöne lepte el a böször­
ményi állatvásárokat s ott össze vásárolták a 
rengeteg vágó állatokat, ugyannyira, hogy ma 
már alig-alig volt felhajtás. Ez azonban nem 
jelenti azt. hogy a vágómarha felhajtást ve­
szedelem fenyegeti, mert értesülésünk szerint 
Jugoszláviából nagyobb szállítmány van útban 
Magyarország felé, ugyannyira, hogy kilátás­
ban van a szalonna árának újabb és teteme­
sebb esése.

— Gyorsírók figyelmébe. A városháza 
kistanácstermében 19-én, szombaton délután fél
hat órakor dr Fass Karoly városi tb. tanács­
nok gyorsirótanár előadást tart a revisiós (re­
form) gyorsírásról. Érdeklődőket szívesen lát a 
rendezőség.

— A Nőegylet ipariskolája Tudvalévő, 
hogy a debreceni Jótékony Nöeuvlet már ré­
gebben felajánlotta női ipariskoláját a város­
nak, A város vállalkozott is a. közséiresitésre, 
s szervezeti szabályzatot dolgoztatott ki az 
ipariskola részére. Ezt a szabályzatot most 
küldte le némi változtatással jóváhagyva a 
kultuszminiszter. A jog- és pénzügyi bizottság 
pártolólag terjeszti a női ipariskola szervezeti 
szabályzatát a közgyűlés elé, s igy remélni 
leltet, hogy az iskola szeptemberben megnyílik.

— Elfoglak egy veszedelmes betörői. A 
közelmúlt napokban megírtuk, hogy a rend- 
dörség Külömbözö betörések és szélhámoskodá­
sokból kifolyólag elfogta Csatlak Mihály rovott 
múltú katonaszökevényt, akit kihallgatása után 
át is adott a hadbíróságnak. Csatlach a had. 
bíróság fogdájából is megszökött s még az 
éjszaka folyamán betört K r á m e r Gyula 
Petőfi-tcri baitkbizománynos üzletébe, honnan 
több ezer korona értékű idegen valutát lopott 
el. A rendőrség körözését rendelte el s még a 
mai nap folyamán Tóth Sándor és Juhász La­
jos rendőrök elfogtak C atlochot, akit megkö­
tözve előállítottak. I’satloch ellen eljárás indult

— Nagy Ferenc amerikai ref lelkén 
beszédét, melyet a debreceni Petöíi-dalkór már­
cius lö iki estélyén mondott el. vezető helyen 
közli a Hajdúsági Virradat legújabb száma. 
Az élénken szerkesztett néplap kapható *2 ko­
ronáért a keresztyén trafikokban és árusítóknál.

— Nagyerdei vendéglő vasárnap megnyílik. 
Tisztán kezelt italok. Ízletes magyar konyha. 
Naponta cigányzene. Állandó étkezésre úgy 
egyes, mint társas vendégeket elfogadunk. 
Eürdöidény kezdete március 24. Igazgatóság.

— Pénzünk javulása következtében 1(1° « 
engedményt ad szabott Araiból Halmágyi Di­
vatháza.

|Rose nyelviskola
I Sxéchenyl-utea 41. m.
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Ma este a Vígszínháznak parádé- elő­
adása lesz. Olga Baplanoff, a világhirü orosz 
balletprimadonna fog tiz tüneményes tánccal 
vendégszerepelni. Sokat fognak nevetni Mátrai 
Jenő groteszk táncain és a színtársulat ka­
cagtató miisorán. \ asárnap délután mérsékelt 
helyárakkal félnégykor, este félnyolckor rendes 
helyárakkal lesz előadás.

Síüthtak és mMgéssmháiak közleményei
Szombaton Menekültügyi hív. Díszelőadása. 
Vasárnap d. u.: Fekete pillangó.
Vasárnap este bérletszilnetheii : .4 férfi 

temető.
Hétfőn: Kék szakálla herceg.
XA-XA amerikai dsungel kalandortörténet 

harmadik részét mutatja be ina az Uránia. —
Szent Mihály: W’ernner Emília kedvelt 

regényét mutatja be az Arany Bika mozi.
Arany szitakötő második befejező része 

az Apollóban.
Hétfőn és Kedden csak két nap mutatja 

be az Uránia a Lengyel vér című Eschtruth 
Natulia világhirü regényének mindkét részét. 
Előadások 5 és fél 8-kor.

A tőzsde
na

Budapest, március 18. (Nemz. St. t. jel.) 
Úgy az értékpapírpiac, mint a valutapiac lany- 
hasága tovább tartott. Az árfolyamok mind­
inkább csökkenő irányzatot követnek.

Napóleon 1075 11'05, dollár 3-59 366, 
francia frank 25'70, márka 605. lira 13'10. 
rubel 180—178. szokol 499 Hő. lei 490, svájc 
62 —63, Bécs 59.

Zürih. magyar korona megnyitás 14-5.
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eg-j szer uz ötös tanács;
Ercsey Géza főszolgabíró bünpöre

.A debreceni kir. törvényszék gyorsított 
ötös tanácsa Ercsey Géza székelyhídi főszolga­
bíró bünperét tárgyalta ma délelőtt. Ercsey 
igen súlyos váddal, két rendbeli, az állam had­
ereje ellen elkövetett hűtlenséggel vádolva 
állott ma bírái előtt. A tárgyalást i^agy Kál­
mán tanácselnök vezette, a vádhatóságot Ba- 
röthy Zoltán kir. ügyész képviselte, mig Ercsey 
védelmét dr Fráter Pál ügyvéd látta el.

Az általános kérdések során kiderül, hog.v 
Ercsey 43 éves, református, büntetlen előéletű. 
A vád az volt ellene, hogy a román megszállás 
alatt felhívta a székelyhídi csendőröket a buj­
káló székely tisztek összefogdosására, igy egy. 
a vörösök elöl menekül magyar huszárfőhadna­
gyot letartóztatott, egy őrnagyot pedig a romá­
noknál való jelentkezésre utasított.

Ercsey kijelenti, hogy nem érzi magát 
bűnösnek, a vádat határozottan tagadja. Egész 
működése odairányult, hogy mint ősrégi magyar
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család sarja, számolva a körülményekkel, 
a magyar állam eszméinek szolgáljon. Igaz, 
hogy letette a húségeskut a nagyváradi vár­
megyei tisztikar iránti szolidaritásból, de ő volt 
a legelső azon a listán, amelyen azok voltak, 
akiket a románok elakartak csapni magyarsá­
gukért. l'gyanis Lázár Aurélt, aki akkor vezér­
szerepet vitt Nagyváradon. ó buktatta meg a 
képviselő választáson, amikor roman nemzetiségi 
programmal fellépett

A huszárfőhadnagy, akit a vád szerint 
letartóztatott, a vörösök elől menekült s Er­
délybe akart hazamenni. O nem tarthatta ma­
gánál, ezért a .''Zólgabiiöi hivatalban őriztette, 
ahol a legelőzékenyebben bánt vele.

Az őrnagynak pedig csak izente, hogy 
jelentkezzék a románoknál, mivel ezt neki a 
román parancsnokság meghagyta.

Ezután megkezdik a tanúkihallgatásokat.
Első tanú Fodor Mihály csendőrtiszt­

helyettes. Azt tudja, hogy Ercseynél sokat mu­
lattak ez oláhok, katonatisztek. Egy nagyváradi 
újságban olvasta, hogy a románok Csik vár­
megye főispánjának nevezték ki Ercseyt. Ál­
talában a román származású felesége befolyása 
alatt érintkezett az oláhokkal.

Ha valamit csinált. mondotta a 
tanú — a felesége miatt csinálta.

Ezután a huszárfőhadnagy elfogatásiról 
beszélt. Ez a székelyhadosztályban szolgált, s 
a vörösök elöl menekült. Jelentkezett a fő­
szolgabírónál, aki jegyzőkönyvet vett fel. A 
huszárfőhadnagyot ezután Ercsey utasítására a 
szolgabirói hivatalban őrizték.

Sinoy bíró t Nem érezte magát feszélye- 
zettnek a főhadnagy, hogy csendőrök őrzik i*

Tanti: Egyáltalában nem. Nem érezte ma­
gát fogolynak. Az őrnagyot ő értesítette a 
szolgabiró utasítására, hogy jelentkezzék a ro­
mán parancsnokságon.

Elnök elébe tárja a vizsgálóbíró előtt tett 
vallomását, amikor azt vallotta, hogy Ercsey a 
székelj- tisztek összefogdosására adott ki pa­
rancsot

Fodor megmarad mostani vallomása mellett, 
hogy csak jelentkezésre hívta fel Ercsey az 
őrnagyot.

Toka/i Sándor csendőrtiszthelyettes inga­
dozó vallomást tesz.

Elnök elébe tárja a vizsgálóbíró előtt tett 
vallomását, amelyben elmondja, hogy a huszár­
főhadnagy, akit őrizetbe vett Ercsey. panasz­
kodott neki, hogy bizalommal fordult Ercsey- 
hez, hogy az további szökésében támogatni 
fogja, ehelyett őrizetbe vette. Kérte a csendőrt, 
engedje megszökni.

Elnö< : Így volt ez ?
Tokaji-. így. Most már emlékszem ra.
Ercsey Ernő berettyóújfalui árvaszéki ül­

nök elmondja, hogy találkozott 1919 május 
10-én Nagyváradon á vádlottal, aki korholta, 
miért nem tette le ö is a húségesküt. Beszélt 
több magyar tiszttel, akik dicsérték Ercsey 
magatartását, aki még útlevelet is szerzett nekik.

Ke'eke* Sándor postatiszt, aki a székely­
dandárnál szolgált, a székelyek es vörösök kö­
zötti ellentét okairól beszélt.

Dr Fráter Pál ezután kéri a bizonyítás 
kiegészítését, nevezetesen Korda István hu­
szárfőhadnagy kihallgata.-át. Egyben kijelenti, 
hogy a huszárfőhadnagy és őrnagy nevét, akik 
miatt Ercsey vád alatt van, sikerült kinyo­
mozni A huszárfőhadnagy Bertényi Istvan, az 
őrnagy Andricsevics N. Jelenleg oláh meg­
szállott területen tartózkodnak.

Barötáy ügyész kéri ezek kihallgatását s 
a tárgyalás elnapolását.

A bíróság elrendeli ezeknek kihallgatását 
s e miatt a tárgyalást elnapolja.

Fráter Pál védő kéri Ercseyuek, aki 1920. 
október óta fogva van, szabadlábra helyezését 
s felajánl UK) ezer korona óvadékot.

A bíróság a kérésnek helyt adott. 100 
korona óvadék ellenében elrendeli Ercsey sza­
badlábra való helyezését, de Debrecent nem 
szabad elhagynia.

A sikkasztás vádja
Amint befejezte az ötös tanács Ercsej’ 

hűtlenség! IAmperében a tárgyalást, a bíróság 
átalakult rendes, hármas tanáccsá s megkezdte 
Ercsey sikkasztási bünperének tárgyalását. 
Azzal volt vádolva, hogy több métermázsa lisz­
tet, tengerit kincstári holmit, ruhát, bakkan- | 
csőt, an.it egy székelyőrmester hagyott Székely- 
hidán, eltulajdonított. 1

E'C'ev határozottan tagadta a vádat. A 
csendőrök jelentették neki, hogy több szekér 
kincstári holmi visszamaradt, ezeket o leltár 
mellett a főszolgabírói hivatalba hordatia. Mig 
<> Nagyváradon volt, a tornán katonák feltörtek 
a hivatalt s több holmit, köztük a sajátját is, 
elvitték.

Kihallgatta a bíróság Tokaji Sándor 
csendőrtiszthelyettest és Kovács József írnokot 
akik azonban ingadozó vallomást tesznek. 
Mindent csak pletykából, — másoktól hallottak

Raróthy Zoltán kir. ügyész bejelenti, hogy 
mivel nincs bizonyíték, elejti a vadat, mire a 
bíróság ez ügyben megszüntette az eljárást.
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A fegyelmi bizottság ülése
A Kerület legyet ■ i bizottsága tegnap este dr 

Dávid Gáza elnöklete alatt ülést tartott Foglalkozott 
a bizottság a Szolnoki MTE—DKASE mérkőzésen ki 
átütött játékosak fegyelmi ügyével s Fried I. DKASE, 
Horvath és Zmarkó Szolnoki MTE játékosokat durva

játékuk miatt megintette. Deutsch Jenö DKASE is 
Sárkány Lajos Szolnoki MTE játék jogát április 2-ig 
felfüggesztette

A DVSC—DMTK mérkőzésen durva és életve- 
szélyes játékot folytató játékosokat ma, szombaton 
este’ vonja felelősségre a fegyelmi bíróság. Megidéz- 
tetnex Fehér DMTK, Sxolarszky II. DVSC.

A Keletmagyarországi Sporthirlap Serleg­
mérkőzése. Érdekes és élvezetes húsvéti 
1 rog árumét állított össze a Keletmagy arországi Sport- 
lurlao Két ezüst serleget, érmeket tűzött ki. amelyekért 
:< helybei egyesületek közül a DVSC, DMTK, DTE, 
a vidékről pedig a jóképességü Diósgyőri AC fog 
i üzdeni. A mérkőzést husvét vasárnapján és héttőn 
b myolitják le a diószegi üli pályán A sorsolást mar 
megejtette az intéző-bizottság Első nap a DTE— 
DMTK-val, DVSC—Diósgyőri AC-cal, hétfőn pedig a 
két nyertes, illetőleg vesztes játszik

A DNySC kebelében alakult Munkás Testeiké 
Egyesület holnap, vasárnap délntán 4 órai kezdettel a 
Margit fürdő (Munkás Otthon) diszterméden nagyszabású 
kabaré délutánt rendez. A műsor első száma birkózás 
lesz, amelyben az összes MTE birkózók részt vesznek. 
A műsor többi számai is fényesnek Ígérkeznek. Műsor 
után tánc lesz záróráig, amely iránt már eddig is óriási 
érdeklődés nyilvánult meg. — Belépti dij a kabaré dé­
lutánra 9 korona és a vigalmi adó a táncmulatságra 
szintén 9 korona és a vigalmi adó.

Nyomatott a lapkiadó Magy

Maga hamis
9 tehéntej legmagasabb ára

Az árvizsgáló bizottságnak a te­
héntej árára vonatkozólag a helyi 
lapok folyó hó 13-iki számában köz­
zétett rendelkezése büntető részé­
nek épségben hagyása mellett az 
Országos Központi Árvizsgáló bi­
zottság külön rendeleté alapján Deb­
recen város területén a tehéntej 
legmagasabb árát 1921 márc. 19-től 
kezdődöleg az alábbiakban állapítja 
meg literenként:

a) A termelő és másfelől a tej­
üzem, tej szövetkezet, tejkcrcskedők 
között való viszonylatban a termelő 
helyen átvéve K 5.50.

b) A termelő és másfelől a tej­
üzem, tej szövetkezet, tejkcrcskedők 
között való viszonylatban, szabály­
szerűen kezelve és hűtve termelő 
vasúti feladó állomásra Szállítva 
K 6.—.

c) A termelő, tejüzem, tejszövet­
kezet, tejkereskedők és másfelől a 
fogyasztók között való viszonylatban 
kicsinyben kimérve vagy a fogyasztó 
házához szállítva K 10.—.

Debreczen, 1921 március 18,
Közélelmezési ügyosztály.

Lapkihordé asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában 

Piacz-utcza 59. szám alatt

fogért, aranyért, briliánsért a 
legmagasabb napi árat kaphatja 

Benedikt Jenő 
újonnan berendeiett aranyműves 
és ékszeres« üzletében Piac 72.

Opró hirdEtéseh.
Szép

kristály cukor 50 kg. es 
nagyobb tételben napi ár­
nál olcsóbban Hadházi u.

15. sz.

I
 METEOR MOZGÓBAN

Bocskay-tér.

Március hó 20-án vasárnap 

MAGNUS 
a néger óriás.

Világsláger.Jegyelővétel ma délelőtt 10 órától.

Árverési hirdetmény
Batthyányi-utca 5. számú házam­

nál a késedelmes vevő által át nem 
vett egy darab kutszivattyu szer­
kezetet a hozzávaló csővel együtt 
folyt» hó 21. nspjan, a. e. 
10 órakor kir. közjegyző közbe­
jötté mellett nyilvános árverésen el 
fogom adatni.

Dr Körösi Kálmán
ügyvéd.

iienEdllit Ml
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újonnan berendezett 
aranyműves, órás és 
ékszerész üzlete

Piac-utca 72. sz. alatt

Húsvéti parfüm Tele!„,J
SBóródngós. manikeur és fésükazették, legfinomabb naríümök, mppanck, fésű és kefe-’ 

áruk, unndauíele piperecikkekicgolcscltban szerezhetők be a 
&orzó Drogériában Piac-utcza 42.
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HonyhahertÉszetnek
kiválóan alkalmas 950 □ ö. területű föld raj»a 
jo kés- üíetü lakóházzal, gyümölcsfák és 
H H Hultal a Tócrskeriben olor-in lü B Nemes-u. 7. sxam alatt 1 a<J

Alkalmi vétel! Cím a kiadóban. Ára 200,000 kor.

Arankanentes

LUCZERH9H36
Mauthner-féle

MliMiliiiin) *
hántott es egesz szemű

0IHTÓR1A BORSÓ
HÉPilWH 

kaphatók 
Csanak József 
keresk. részv. társaság.

Méhcsaládokat 
kassal, viaszkot, méhé­
szeti eszközöket veszek., 
első minőségű és etető 
mézet eladok — Lengyel 
Kornél lelkész. Alin >sd.

Forgács István
I münrás 
I Sááogps-u.

Eladd
házhelyek kőut, villamos 
megálló mellett, amely­
nek veteményezésre és 
azonnali építkezésre al­
kalmas. Jelentkezhetnek 
Gazdák Bankja Kossulii- 

utca 17.

Föld 
haszonbérbe fél holdas 
vagy kise b-nagvobb da­
rabokban vagy felébe — 
azonnal kiadó. Értekez­
hetnek Gazdák Bankja 

Kossuth-utca 17.

Körös Sándo j 

HrlI-UíM Sllslihl Piäü-IJ i 
bAjtit készitésU elegáns fé: | 

öltönyök kaphatók.

Aranyat
mindenféle ezüstöt, briiii- 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2 szám. I. emelet.

mi? ss mnuin 

•zUosök, Piac 42. Pannónia épü 
let. Bórmllyona «zakmaba vágó 
munkákat pontnaari és jutó* 

nyosan készítenek.

Sor
saját termés eladó nagy­
ban és kicsinyben Geréby 

Deák Ferencz u. 13.
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Bétyegzőgyár 
és vésőintézet 

P’ULÓ I. 
Batthyányi-utcza 22. 

Télaton 1365.


